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Уважаемые коллеги!

Издательство «Буква С», Красноярск, приступило к подготовке «Большого энциклопедического словаря Сибири». 
Десять лет назад нами были выпущен  «Большой энциклопедический словарь Красноярского края» в трёх томах. Его легко найти в электронном виде на сайтах «Национальной электронной библиотеки», «Российской национальной библиотеки», «Президентской библиотеки», «Национальной библиотеки Беларуси», на сайтах библиотек университетов России и  Европейских государств, в книжном виде он есть во многих библиотеках Сибирского региона и России. 

Через десять лет после выхода прошлого издания, мы хорошо видим, что оно недостаточно точно и правдиво рассказывает о людях, которые много сделали для Сибири и страны в целом. К тому же, время берёт свое, в истории края и Сибири за эти годы появились новые имена. 

Например, нет в изданном ранее трехтомнике многих известных краеведов, историков, работников культуры, производственников и строителей. О Константине Скопцове мы написали совсем крохи. А это – первый человек в Сибири, который  настойчиво и  активно возвращал  обряды и старинные  народные песни на сцену. В новом издании обязательно нужно сказать и об основателе Рыбинского музея Георгии Елисеевиче Чуприкове. Он занимался краеведением более пятидесяти лет. И таких краеведов, композиторов, исполнителей, художников, отдавших жизнь увлечению, в крае и регионе немало.

Сегодня  мы знаем об истории Сибири,  и Красноярска в частности, намного больше. Постараемся эти знания использовать в выпуске «Большого энциклопедического словаря Сибири».

 Приглашаю Вас принять участие в проекте и рассказать о себе  на страницах в Энциклопедии.  Это одна из  возможностей оставить наши дела и имена в истории.  Чем издательство и занимается на протяжении более чем 30 лет. 

  Стоимость  колонки в книге – 3000 рублей. Сюда входит и стоимость одной книги. Можно взять одну колонку, (текст и фото), но можно рассказать о себе и чуть больше. 

При желании поучаствовать в проекте, пишите или звоните по указанным контактам. 

С уважением,                                                            

                           директор издательства «Буква С» 

                            Петр Анатольевич Статейнов
