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ГАРМОНЬ ПОБЕДЫ.
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В издательстве «Буква Статейнова» вышел из печати подарочный фотоальбом «Гармонь Победы».
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Песни Великой Отечественной войны — особый пласт нашей духовности и культуры, особый раздел истории государства. Это тот самый таинственный огонёк, который согревал в окопах и землянках, который помог перенести неслыханные муки и выжить многим раненым бойцам, спасал от отчаяния оставшихся в тылу женщин, прибавлял им силы в поле и заводских цехах, смягчал боль невосполнимых утрат. Книга содержит фронтовые, партизанские песни и песни о войне лучших авторов.
Стоимость: 1200 рублей 

400 ЛЕТ КРАСНОЯРСКУ. 

«ПРАВОСЛАВИЕ».
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В издательстве «Буква Статейнова» вышел  из печати подарочный фотоальбом «400 лет Красноярску. Православие».

Книга   посвящена истории и сегодняшней жизни православных на Енисее.  Православию на Енисее 450,  возможно, и больше лет. Это неотъемлемая часть жизни сибиряков.

Золотое ядро  издания — рассказ о процветании Православия Сибири и Приенисейского края в фотографиях и комментариях  священнослужителей, художников, архитекторов. Интересные факты о меценатах в строительстве православных храмов, воскресных школ, гимназий, создателях православных библиотек.  О наших купцах, которые  рождали чудесные храмы в Красноярске, Енисейске. О нынешних руководителях городов и районов, которые построили в крае уже десятки церквей.

Формат книги А-4, 192 страницы. В твердой цветной обложке. Издание  полноцветное, подарочное.

Подобного рассказа в текстах и иллюстрациях  о Красноярской епархии, ныне митрополии, еще не было. Самый большой раздел книги – храмы. Великолепные снимки фотохудожников Павла Злотникова, Вадима Кофмана, Михаила Яценко, Анатолия и Петра Статейновых.

Книгу авторы готовили  больше года, сейчас, слава Богу,  она в продаже.  Фотоальбом станет хорошим дополнением в историю Сибири, Енисейской губернии и Красноярского края нашего времени.  Приглашаем вас на страницы познавательного и просто интересного  издания «400 лет Красноярску. Православие».
Стоимость: 1900 рублей 

В ГОСТИ К АСТАФЬЕВУ.
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В апреле 1995 г. в ПУ-68 произошло событие, взбудоражившее весь район. Ещё бы! Астафьев — живой классик приехал навстречу с молодёжью не только училища, но и со старшеклассниками школ Рыбинского района. А за этой встречей последовала вереница счастливых лет, отмеченных поездками к писателю, фестивалями, конкурсами и т.д. За годы накоплен богатый материал.

К 100-летию со дня рождения Виктора Петровича Астафьева было предложено издательством Буква С собрать, сохранить и передать будущим поколениям то, что хранит наша память,

то ради чего жил, страдал, писал наш земляк.

В сборник включены воспоминания участников встреч с писателем в его последние годы жизни. (1995–2001 гг.) и с его супругой Марией Семёновной до 2011 г.

Девчонкам и мальчишкам из девяностых повезло. Они видели живого классика! И то что они видели, чувствовали, чем жили, теперь уже взрослые, делятся атмосферой встреч.

Сборник станет источником полезной информации и для тех, кто работает с детьми. Интересные факты биографии, фотографии из архива писателя и его жены и многое другое.

Не все материалы сохранились, но даже то, что представлено в книге, передаёт ту незабываемую радость общения с гением.

И его совет молодым: — Вы ведь тоже станете взрослыми, и все, что есть на Земле и сама Земля, достанутся вам в наследство. Берегите Землю, тогда и себя сбережёте, и любовь свою ко всему живому и цветущему на планете, передайте дальше в будущее.
Стоимость: 1000 рублей 

100 ЛЕТ 
ВИКТОРУ АСТАФЬЕВУ
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Издательство «Буква Статейнова» Красноярск выпустило в свет книгу «100 лет Виктору Астафьеву».

Книга рассказывает о жизни Виктора Петровича, его родственниках, друзьях. Его книгах, встречах с читателями.

Среди авторов известные российский писатель, большой друг Астафьева Валерий Хайрюзов, Герой Советского Союза, летчик Анатолий Кожевников, режиссер массовых мероприятий в Красноярске Евгений Генералов, сестра Виктора Петровича  по отцу Галина Петровна. Биограф  и историк Виктора Петровича Астафьева  Галина Чернова, журналист  Лариса Голубь, ныне покойная  поэтесса  Нина Шалыгина и другие.

В книге уникальные выводы и о его творчестве, жизни. Его политических присрастиях и размышлениях о сегодняшнем дне и будущем России.

Формат А-5, 240 страниц, тираж 1000 экземпляров. Бумага офсет 80.

Стоимость: 800 рублей
200 ЛЕТ 
ЕНИСЕЙСКОЙ  ГУБЕРНИИ
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Исполнилось 200 лет со дня образования Енисейской губернии. Для нашего региона, это  важная  дата. Центром губернии стал Красноярск, а не Енисейск. Прежде небольшой городишко принялся бурно развиваться, пусть и не с момента  создания губернии.
Во-вторых, в Красноярск переехали все административные службы, необходимые губернии. Больше стало чиновников  с большими окладами. Им понадобились музыканты, артисты, красивые  женщины, ювелиры, портные.  Купцы стали завозить в город прекрасных сортов вина, сладости. Центры торговли тоже переместились в Красноярск, на Московский тракт.
К этой дате мы выпустили фотоальбом в котором показали политическое,  экономическое и духовное развитие губернии (края),  за последние двести лет. Для губернаторов и первых секретарей крайкома КПСС сделали специальную главу «Власть». Книга «200 лет Енисейской губернии» вышла под рубрикой «История России». Фотоальбом формата А-4 или 84х108 1/16. Бумага мелованная, матовая. Обложка твердая, цветная. 308 страниц.
Стоимость: 1200 рублей
*цены указаны без услуг почты.

Заказать книги Вы можете:

660075, г. Красноярск, ул. Маерчака, 3 – 78. 

Тел. 8 (391)  278-55-20,  297-99-09
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