


ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВО АДМИРАЛ

 	В издательстве «Буква Статейнова», Красноярск, вышла из печати и поступает в продажу книга «Его Превосходительство Адмирал».  Автор -  писатель-историк Анатолий Статейнова рассказывает об Александре Васильевиче Колчаке, большом патриоте своей Родины. 
Автор хорошо ориентируется в биографии Колчака – мужественного, целеустремленного офицера, глубоко верующего, очень порядочного человека. 
 	В истории России Колчака показывают как кровожадного, бесхарактерного, торгующего Россией командующего Белой армии. Иногда ему действительно приходилось усмирять бунты крестьян с применением порок и даже расстрелов. Но он казнил одуревших от красной пропаганды крестьян и рабочих, в тысячи, именно в тысячи раз меньше, чем его оппонент – знаменитый дедушка Ленин. 
 	Мало кто знает, что в небольшом волостном селе Тасеево только в первые два дня создания знаменитой Тасеевской партизанской республики было убито пьяницами революционера Яковенко 500 односельчан. Такие расправы нормальными людьми проводиться не могут. Судите сами. Если красные занимали село, они в первую очередь расстреливали учителей, священнослужителей, колчаковскую власть, старост и почти всех зажиточных, забирая у них весь скот, имущество, сжигая дома. Поступали они так всегда. Чаще всего красные бандиты уничтожали зажиточные семьи вместе с детьми. А такие «гуманисты», как боровшийся за «свободу» народа  полководец Аркадий Гайдар, и детей брали в заложники. Если село не выполняло их требований, детей сбрасывали в проруби или топили в реках и озерах. И уж, тем более, мало кто знает, что знаменитый красный партизан Кравченко начал с того, что в одном из сел на территории нынешнего Новоселовского района, с четырьмя проходимцами, убил безоружного священника, и колчаковского милиционера, забрал все золото и деньги из церкви, из общественной  кассы села, забрал у зажиточных несколько коней.
 	Затем, во втором селе, также убил священника вместе с семьей, с десяток зажиточных семей, мобилизовал двенадцать пьяниц и отпетых уголовников и ушел на территорию нынешних Ужурского и Ачинского районов с отрядом уже в семнадцать человек. Затем он мобилизовывал в свою армию крестьян принудительно. Хоть как-то защитить крестьян у Колчака возможности не было.
Красная пропаганда все время учила, что Колчак - палач, распродавал Россию направо и налево. К нему действительно приходили с предложениями «отпустить» из Империи Финляндию, за это обещали выбить из Петрограда красных и посадить во главе империи белых. Точно так же просили за Польшу. Он всем отвечал: - Я, господа, Империей не торгую.
Пока был жив Колчак, весь золотой  запас России, это десятки вагонов, никому не отдавал. Но красные договорились с американцами, экспедиционным корпусом, французским генералом Жаненом, который был посажен контролировать Колчака, и американцы увезли наше золото в Америку, а красным помогли убрать из России чехов и как-то договориться с японцами. Мало кто знает, что революция в России готовилась лет за пятьдесят до своего начала. Делали это тайные общества Америки, Англии, Франции… В книги многое удивит  вас.

Стоимость книги 700 рублей.
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